

“中国民营500强”榜单揭晓 苏宁跻身中国民企前三强

11月15日,由中国民营企业联合会、中国管理科学研究院企业发展研究中心、中国统计协会共同组织的“中国民营500强”公布结果。联想控股有限公司、江苏沙钢集团有限公司、苏宁电器分别名列一、二、三位。据悉,苏宁电器已连续三年入围中国民营企业10强,名次依次从前两年的第八位、第五位跃升至三强,呈现良好的发展态势。

据了解,本次“中国民营500强”研究排序工作从今年4月份开始,评审专家对全国2680家规模民营企业2005年的营业收入、税后净利润和企业资产总额等指标进行对比分析和综合评估后,以分值数为依据排序而成。研究表明,2005年中国民营500强营业总收入为20602.3亿元,同比增长35.12%;资产总额为15136.93亿元,同比增长26.06%。其中,营业收入总额超过100亿元的企业有41家、超过200亿元的企业有8家。

资料显示,2006年苏宁电器扩张势头尤为强劲,目前已经覆盖全国28个地区,进入了100余座地级以上城市,店面总数达到430家。苏宁电器目前拥有80000名员

工。同时苏宁电器累计上缴税收十多亿元,并积极参与各种社会责任公益活动,累计捐赠近亿元。近期,苏宁电器利好消息不断,继荣获一系列“全国就业与社会保障先进民营企业”“2006中国企业信誉100排行榜零售业第一”“2006年最具竞争力上市公司零售业第一”等称号之后,企业知名度、美誉度迅速攀升。而“中国民营企

业三强”的荣誉进一步表明苏宁电器具备稳健增长的企业实力及在同行业中的领先地位。

这一切使苏宁在股市中表现不俗。据最新股市趋势指标显示,苏宁电器(002024)目前已连续几日大幅上涨,截至昨日收盘,苏宁股价已达30元,总市值达到216亿元,创历史新高。

快报记者 杨坤

10所部属高校与省中行合作

□快资讯(通讯员金姬记者王海燕)日前江苏省中行与省内10所中央部属高校签约,将在未来4年内,在国家助学贷款、账户管理及存款、授信等方面展开全面合作。

据介绍,此次与省中行展开全面合作的10所高

校,分别为南京大学、东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学、河海大学、南京农业大学、中国药科大学、中国矿业大学、江南大学和南京森林公安高等专科学校。截至目前,该行已为各大高校提供近18个亿的授信总量。

江苏动漫业出台低税率新政

□快资讯(记者郑春平)记者日前获悉,江苏省政府办公厅转发省文化厅等11个部门的通知,部署了加快动漫产业发展的一系列新政。

经国务院有关部门认定的动漫企业自主开发、生产动漫产品,可申请享受国家现行鼓励软件产业发展的有关增值税、所得税优惠政策;动漫企业自主开发、生产动

漫产品涉及营业税应税劳务的(除广告业、娱乐业外),暂减按3%的税率征收营业税;经国务院有关部门认定的动漫企业自主开发、生产动漫直接产品,确需进口的商品可享受免征进口关税及进口环节增值税的优惠政策。海外高层次留学人才来江苏工作不受用人单位编制、工资总额和出国前户籍所在地限制。

起卖价近万元猪年贺岁金条来宁

□快资讯(记者王海燕)猪年贺岁金条昨日在南京亮相,价格为182元/克,尽管比去年狗年贺岁金条的138元/克高出了30%,但还是受到了市民的追捧。

据了解,猪年贺岁金条全国总发行量3000公斤,南京3家经销商共拿回110多公斤,规格为1000克、500

克、200克、100克和50克5种。这意味着,即使买最小50克的金条,也要花上9100元。从首日销售看,金条越小卖得越快。宝祥金店负责人称,店里的1公斤金条一共2根,每根售价达18.2万元,已被买主捧走1根。50克的小金条则供不应求,到下午4点钟时已卖了100多根。

昨日冠军炒房炒出只大牛股

股王大赛

系列报道

□快资讯(记者王海燕)从炒房转而炒房地产股票,常州的管先生均体验着赚钱的兴奋,也因为自己炒股的独到眼光,管先生昨天再次登上了江苏首届股王争霸赛的榜首,以22.6%的收益将其他选手远远甩在了身后。

管先生告诉记者,2003年他就在开发区投资了一套房产,当时朋友都笑他傻,那么偏的地方房子能增值吗?“苏州开发区的房子房价不都涨上去了,我觉得我们常州开发区的房子也不会差。”管先生抱着这个信念,将房子买了下来,结果三年时间过了,如今房价已翻番。

尝到了炒房的甜头,管先生又动起了新脑筋——和

买房相比,投资房地产股票资金周转更快。“万一房子有个什么政策出来,房子不一定就能出得了手,但是股票可以随时出手。再说了,现在人民币升值,受益最大的不就是房地产和银行嘛。”于是管先生拿出了手头剩余的资金炒起了房地产股票。“是什么股票我不能告诉你,知道的人多了,我就不好做了。”管先生笑着告诉记者,这只股票,他挖掘了很长时间,最近这只股票已

经连涨了好几天,他准备还要捂一段时间,他认为至少还要有30%-50%的涨幅。

为什么能选到这么好的股?又有啥炒股技巧?管先生称从不相信技术软件,要靠自己做判断,而且炒股首先要关心海量信息。“这只房产股,我也是看了很多信息,查阅了很多资料,才决定买的。”

昨天收益排名前十的炒股收益都有所上升,前六名的投资者收益全部超过了10%。

11月17日股王大赛收益表

序号	营业部	名次	收益率%	起始资产(元)	当日市值(元)
0431	常州	1	22.60%	134853.48	165331.23
0723	南通	2	13.62%	603273.30	685436.43
0352	扬州	3	12.60%	146953.24	165475.23
0402	常州	4	11.03%	117884.88	130886.99
0219	南京淮海路	5	11.02%	122981.56	136530.46
0832	淮安	6	10.11%	62186.94	68472.08
0345	扬州	7	7.43%	50000.18	53717.26
0361	扬州	8	6.98%	100000.00	106980.67
0719	南通	9	6.67%	160000.00	170674.31
0117	南京建宁路	10	6.29%	160409.05	170503.98

玩股指期货市民最大浮盈37%

□快资讯(记者张曦)昨天是股指期货仿真交易11月合约到期日,记者从南京道通期货经纪有限公司了解到,自仿真交易开设以来,市民玩得最好的已赚了37万虚拟资金。

记者了解到,股指期货合约到期日为当月的第三周星期五,11月合约到期日则

是昨天。从理论上讲,合约到期时,现货市场与期货市场的价格应趋向一致。由于国内没有针对沪深300指数的ETF,而自己设计模板成本太大,所以南京市民中鲜有进行套利交易的。

当然,高收益是一把双刃剑,记者了解到,目前亏损最大的已经亏了40多万,只剩下50多万元虚拟资金了。

事仿真交易的市民中,收益率最高的已经达到37%,而原始虚拟资金为100万,这样算来,短短两个星期不到,这位市民就赚了37万虚拟资金。

“市民还是以做投机交易为主。”道通期货金融衍生品事业部人士说,目前从

11月31日,11月合约到期日,到

11